

## ■公告提示

### S沈新开实施股改方案



● 公司实施本次股改方案; 股权登记日3月22日; 转增股份上市日3月26日; 公司股票简称改为“沈阳新开”。

### S仪化提示股价异动



● 公司已注意到最近本公司A股交易价格连续上涨, 经询问大股东及自查, 未有应披露而未披露的信息。

### 金山股份为子公司担保



● 董监事会通过关于为公司参股子公司内蒙古白音华海州露天煤矿有限公司提供贷款担保的议案。

### 南京医药收购股权



● 公司与徐州市化工资产经营公司签订协议, 受让其持有的徐州医药940万股国有股权, 股权转让价格为4185.45万元。

## 凯雷收购徐工机械价格将再提高

□本报记者 何军

收购比例从最初的85%降至5个月前前的50%, 再降至如今的45%, 凯雷收购徐工机械大戏可谓一波三折。而且, 在收购比例降低的同时, 收购价格还在不断攀升。

徐工科技本周一披露, 公司接第一大股东徐工机械通知, 徐工集团、凯雷、徐工机械于3月16日签署第二份修订协议, 通过股权转让和定向增资, 徐工集团将持有徐工机械55%的股权, 凯雷将持有徐工机械45%的股权。

与2006年10月16日签订的第一份修订协议相比, 凯雷持有徐工机械的股权调减了5个百分点, 徐工机械成为国有控股的中外合资经营企业, 凯雷不再与徐工集团并列徐工机械第一大股东。

虽然, 徐工科技没有披露最新收购价格, 但记者从权威人士处获悉, 该价格较此前再度提高, 不过具体幅度目前尚无法知晓。2005年10月25日, 凯雷以相当于人民币20.69125亿元的等值美元收购徐工机械82.11%股权, 折合每股收购价2.01元。一年后, 凯雷与徐工集团签署第一份修订协议, 同意以相当于人民币12.17132亿元的等值美元收购徐工机械40.32%股权, 折合每股2.41元, 较最初的收购价格提高了19.9%。

除了收购金额没有披露外, 凯雷持有徐工机械45%股权中多少由收购而来, 多少由定向增资而来, 徐工科技也没有披露。此前的公告中, 凯雷无论持有徐工机

械85%股权, 还是持有50%股权, 都披露了具体的增资股份和认购金额, 其中最初协议定向增资24164.98万股, 凯雷以6000万美元认购(达到约定条件后以1.2亿美元认购), 第一份修订协议定向增资24251.87万股, 凯雷以58422.35万元认购。

在徐工机械董事会构成上, 第二份修订协议也做了调整, 徐工集团和凯雷委派的董事由第一份修订协议的5比5变为现在的5比4, 而且董事长由徐工集团委派的董事担任, 这意味着徐工集团在徐工机械的重大事项决策上有了绝对话语权。

一直关注凯雷收购徐工案的三一重工执行董事向文波告诉记者, 他对两次修订后的收购条款还是认可的, 特别是凯雷从控股股东徐工机械变为参股符合国家的产业政策。



## 凯雷或仍需要约收购徐工科技

□本报记者 何军

虽然降低收购比例后凯雷不再控股徐工机械, 但对徐工科技的要约收购义务可能仍需履行。

根据最初协议, 凯雷收购徐工机械85%的股权, 从而间接控制徐工科技43.06%股份(股改前), 由此触发了对徐工科技的要约收购义务。一年后, 凯雷与徐工集团签署第一份修订协议, 凯雷对徐工机械由绝对控股变

为共同控股, 因此, 仍然触发要约收购义务。而最新协议中, 凯雷持有徐工机械的比例降至45%, 同时在董事会中占有少数席位, 从这个角度看, 凯雷不再对徐工机械拥有控制权。在此情况下, 凯雷是否仍需履行要约收购义务, 徐工集团副总经理王岩松没有给出明确答案, 表示可以根据相关法规去判断。对此, 相关中介机构也不愿发表意见。

《上市公司收购管理办法》规定, 收购人通过协议方式在一个上市公司中拥有权益的股份达到该公司已发行股份的30%时, 继续进行收购的, 应当依法向该公司的股东发出全面要约或者部分要约。目前, 徐工机械持有徐工科技27.468%的股份, 徐工机械控股子公司徐州重型机械有限公司持有5.975%的股份, 两者合计持股比例超过30%。

知情人士透露, 由于凯雷收购徐工案影响较大, 而且股权调

减是在多方压力下作出的。因此, 即便凯雷在股比上已不具优势, 但仍存在通过其他安排对徐工机械具有控制力的可能, 所以凯雷仍有可能被要求对徐工科技履行要约收购义务。

由于凯雷收购徐工机械时间跨度较长, 徐工科技股价也从当初的3.92元升至昨日的15.49元。因此, 如果凯雷继续履行要约收购义务, 要约收购价格可能也将作出相应调整。

## 监管部门关注杭萧钢构股价异动

□本报记者 陈建军

杭萧钢构前两周股价连续暴涨及本报昨天的报道, 已引起了监管部门的高度关注。记者昨天了解到, 中国证监会浙江证监局和上海证交所已与杭萧钢构方面进行了接触。

杭萧钢构所签的344亿元合同额, 约占安哥拉2005年GDP总值的4.1%。记者在采访过程中发现, 对这一数字感兴趣的大有人在。除了一般投资者外, 监管部门的人员也想方设法地查找安哥拉的最新GDP数据, 所有人都为合

同额在GDP的占比之大而感到惊讶。据了解, 杭萧钢构这笔巨额合同的具体洽谈人是总经理周金法, 签字人是董事长单银木。前天, 单银木、周金法和副总经理、董秘来巧红等杭萧钢构的高管应上海证交所要求, 一起

到上海证券交易所就相关情况进行了说明。对于杭萧钢构签署巨额合同过程中的细节问题, 也引起了中国证监会浙江证监局的密切关注。

除了合同本身之外, 推动杭萧钢构股价的神秘资金, 也是监管部门主要关注的方面。

## 长江精工回应“克隆杭萧钢构说”

□本报记者 岳敬飞

连续两天涨停的长江精工, 今日就市场流传的其股价将“克隆杭萧钢构说”作出回应。

长江精工董事会表示, 公司注意到近日相继有蔡国澍、黄翔分别在相关媒体上发布《长江精工: 超越杭萧钢构10个涨停》、

《长江精工: 将克隆杭萧钢构10个涨停》、《长江精工: 克隆杭萧钢构连续涨停无悬念》等文章, 将本公司和已有重大海外项目简单类比的上市公司杭萧钢构进行简单类比。

《长江精工: 将克隆杭萧钢构10个涨停》、《长江精工: 克隆杭萧钢构连续涨停无悬念》等文章, 将本公司和已有重大海外项目简单类比的上市公司杭萧钢构进行简单类比。

公司董会称: 公司注意到2007年3月20日《上海证券报》A1版相关文章报道了证券分析师蔡国澍日前因在互联网上发表严重失实信息, 对相关公司股价造成影响, 涉嫌违法违规, 被中国证监会立案稽查。敬请广大投资者理性投资, 注意投资风险。

## ■新准则对年报影响解析之二

## 投资性房地产: 谁在“尝鲜”

□本报会计研究员 朱德峰

昨日公布年报的深市两大地产公司万科A与招商地产不约而同地表示, 将选择成本模式对投资性房地产进行后续计量, 但同日公布年报的方大A却披露将采用公允价值模式。由此可见, 即使与国际财务报告准则相比, 新会计准则确定投资性房地产公允价值的标准更为严格, 但仍有上市公司敢于“尝鲜”。

启用新会计准则后, 其投资性房地产评估增值部分将与国际准则处理方法趋于一致, 因而方大A本次采用公允价值模式并不出乎意料。年报显示, 2006年末, 该公司有关投资性房地产的账面价值为1.67亿元, 公允价值为2.09亿元, 二者差额0.42亿元, 已相应调增了2007年初的股东权益。

此前S\*ST百花曾在其2006年年报的“管理层讨论与分析”部分中, 就执行新会计准则后可能对公司的财务状况和经营成果发生的影响进行分析时, 提及将采用公允价值模式, 但并未根据有

关投资性房地产的公允价值与原账面价值的差额调整2007年1月1日的股东权益。而津滨发展则首家在新旧会计准则股东权益差异调节表中, 明确列示“拟以公允价值计量的投资性房地产”对股东权益的影响数, 金额达0.95亿元, 其中工业性房地产增值1.31亿元, 而商业性房地产则减值0.36亿元。

由于同一企业只能用一种模式对所有投资性房地产进行后续计量, 根据证监会去年发布的《关于做好与新会计准则相关财务会计信息披露工作的通知》, 上市公

## 武钢发行75亿元分离交易转债

□本报记者 叶展

武钢股份宣布将发行75亿元分离交易的可转换公司债券, 每张武钢股份分离交易可转债的最终认购人可以同时获得武钢股份派发的9.7份认股权证。

武钢股份此次发行的分离交易可转债期限为5年, 票面利率询价区间为1.20%—1.80%。最终票面利率将由发行人与保荐

机构(主承销商)根据簿记建档结果及网上、网下申购情况在上述询价区间范围内协商确定。

随同转债派发的武钢认股权证存续期为2年, 初始行权价格为人民币10.20元/股。

## 五矿集团有望入主关铝股份

□本报记者 田露

一说是中铝集团将控制关铝股份, 一说是五矿集团将收购关铝。而根据今日关铝股份发布的澄清公告, 中国五矿集团公司胜出的可能性显然更大。

关铝股份今日针对某些媒体的报道表示, 经征询公司管理层及控股股东山西关铝集团有限公司、运城市人民政府、运

城市国资委, 截至目前, 上述方面和中国铝业没有接触及合作意向, 和中国五矿集团公司有过接触, 虽有合作意向, 但未签署任何收购协议。但公司同时也表示, 经咨询控股股东山西关铝集团有限公司, 关铝集团计划在三个月之内与五矿集团签署后者收购关铝集团持有的关铝股份股权的合作意向书, 并由此将导致关铝股份实际控制人发生变更。

## 五粮液发生重要人事变更

□本报记者 陈伟

已停牌两天的宜宾五粮液股份有限公司今日发布第三届董事会第九次会议公告, 根据中共宜宾市国有资产监督管理委员会宜国资党[2007]2号文件通知, 因工作变动, 王国春不再担任本公司董事长职务, 推荐唐桥为宜宾五粮液股份有限公司董事会董事、董事长候选人(董事、董事长的选举公司将按照《公司法》、《公司章程》的有关规定程序办理), 股东会通知另行

发布。唐桥先生在党政机关有关领导职务的辞职或免职手续正在办理过程中。

董事会公告专门附录了唐桥的简历: 男, 汉族, 52岁, 四川江安县人, 省委党校研究生。1972年4月参加工作, 1974年10月加入中国共产党, 现任中共宜宾市委常委, 市人民政府副市长、党组成员。2007年3月20日起任宜宾五粮液股份有限公司董事、董事长, 四川省宜宾五粮液集团有限公司总裁、董事、党委委员、党委副书记。

## 金地集团携手 ING 武汉建房

□本报记者 岳敬飞

深圳地产大鳄金地集团将携手著名外资IDG, 共同投资开发武汉积玉桥项目。

今日, 金地集团公告称, 3月19日召开的董事会会议全票通过以下议案, 公司拟与沃德商务有限公司共同投资开发武汉积玉桥项目。双方将共同投资武汉金地辉煌房地产开发有限公司, 武汉辉煌的注册资本是

22864万元, 其中沃德商务有限公司将出资81.6%, 公司将出资18.4%, 武汉辉煌将由公司负责运作和管理。合作双方将根据未来项目公司实际需要对项目公司进行增资。

## 上实发展减持显券商系统隐忧

□本报记者 岳敬飞

继此前某股民披露其股票交易账户上突然多出1000万元资金进出后, 上实发展大非减持持续过程中, 再次暴露券商交易系统隐忧。

今日, 上实发展发布了一则《关于控股股东出售股份情况的更正公告》。公告称, 公司于2007年3月17日发布了《关于控股股东出售股份情况的公告》, 截至2007年3月16日收

盘, 上海上实通过上交所挂牌出售公司股份1200.6万股, 占公司总股本的2.04%。

2007年3月20日, 公司从上海上实获悉, 该公司于2007年3月16日收盘统计其售出的公司股份数量时, 由于相关证券营业部的电脑参数设置原因, 导致上海上实当天的收盘成交汇总与实际成交量有差异, 原公司于2007年3月17日发布了《关于控股股东出售股份情况的公告》, 截至2007年3月16日收

## 国投中鲁—欧洲客户将破产清算

□本报记者 岳敬飞

今日, 国投中鲁公告称, 本公司于近日收到中国进出口信用保险公司函件, 据该公司称我公司在欧洲的某主要客户目前披露正在准备进行破产清算。

目前公司与该客户尚有合同贷款200多万美元未收回, 其

中通过中国进出口信用保险公司已投保合同约40万美元。之前该客户从未发生过逾期不付款情况。公司收到中国进出口信用保险公司函件后, 已采取终止发货等手段, 并对该事件的真实性进行核实。公司估计, 该事件有可能造成公司坏账损失, 给公司带来较大的损失。